

习近平主持中共中央政治局会议

决定10月召开十九届五中全会 分析研究当前经济形势和经济工作

▶▶ 详见 3 版

市委七届十二次全会暨市委工作会议召开

市委常委会主持会议 蒿慧杰刘尚进讲话

会议以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记关于河南工作的重要讲话和指示批示精神,全面落实省委十届十一次全会暨省委工作会议部署,审议通过《中共漯河市委关于认真学习贯彻省委十届十一次全会暨省委工作会议进一步做好“六稳”工作落实“六保”任务的决定》,审议并表决通过中国共产党漯河市第七届委员会第十二次全体会议决议,动员全市上下坚定信心、埋头苦干、攻坚克难,扎实做好“六稳”工作,全面落实“六保”任务,奋力夺取决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚的全面胜利,为谱写新时代漯河奋勇争先、出彩添彩绚丽篇章作出新的更大贡献

本报讯(记者李丹)7月30日,市委七届十二次全会暨市委工作会议召开。会议以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记关于河南工作的重要讲话和指示批示精神,全面落实省委十届十一次全会暨省委工作会议部署,进一步动员全市上下坚定信心、埋头苦干、攻坚克难,扎实做好“六稳”工作,全面落实“六保”任务,奋力夺取决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚的全面胜利,为谱写新时代漯河奋勇争先、出彩添彩绚丽篇章作出新的更大贡献。

会议由市委常委会主持。市委书记蒿慧杰,市委副书记、市长刘尚进讲话。

市委常委会贾宏宇、杨晓、高喜东、周新鹤、李建涛、吕娜、余伟在主席台就座。

会议审议通过《中共漯河市委关于认真学习贯彻省委十届十一次全会暨省委工作会议进一步做好“六稳”工作落实“六保”任务的决定》,审议并表决通过中国共产党漯河市第七届委员会第十二次全体会议决议。

会议指出,今年以来,突如其来的新冠肺炎疫情和复杂严峻的国内外环境,给我们做好各项工作和完成全年目标任务带来了前所未有的困难和挑战。我们深入学习贯彻习近平总书记重要讲话和指示批示精神,坚决落实党中央、国务院决策部署和省委、省政府工作安排,坚决扛稳政治责任,始终坚持统筹推进,切实加强党建引领,团结带领全市人民以必胜信心、战斗姿态、有力举措、良好作风战疫情、抓发展,推动全市疫情防控的战略成果不断巩固,经济回稳向好的态势不断拓展,社会大局和谐稳定,人民群众安居乐业,各项工作取得新的积极进展。王国生书记和尹弘省长先后四次到漯河调研指导,对我市疫情防控和经济社会发展工作给



7月30日,市委七届十二次全会暨市委工作会议在市科教文化艺术中心举行。

本报记者 王庆建 摄

予充分肯定。这些成绩的取得,根本在于以习近平同志为核心的党中央坚强领导,在于省委、省政府的科学运作,在于我们着力强化工作统筹、因时因势调整工作重心、及时作出精准安排、充分调动各方积极性,也在于全市各级各部门和广大党员干部群众冲锋陷阵、攻坚克难、顽强拼搏。成绩来之不易、成之惟艰,必须倍加珍惜。全市各级党组织和广大党员干部一定要认清重大意义,强化使命担当,充分认识到做好“六稳”工作、落实“六保”任务是应对各种风险挑战的重大方略、必须坚决贯彻落实,是夺取疫情防控和经济社会发展双胜利的根本举措、必须强力推进实施,是实现奋勇争先出彩添彩的实际行动、必须积极担当作为,坚持把“六稳”“六保”作为今年工作的重中之重,切实增强政治自觉、思想自觉和行动自觉。

会议强调,做好下半年工作,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神,深入学习贯彻习近平总书记视察河南重要讲话精神,坚决落实党中央、国务院大政方针和省委、省政府决策部署,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,统筹推进疫情防控和经济社会发展工作,坚持稳中求进工作总基调,忠实践行新发展理念,坚定实施扩大内需战略,主动融入“以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进”的新发展格局。(下转2版)

市委七届十二次全会
暨市委工作会议解读详见4版

省政协调研组来漯

本报讯(记者蒿中刚)7月30日,省政协副主席、九三学社河南省主委张亚忠带领调研组来漯,对省政协今年的重点提案《关于有效巩固脱贫攻坚成果的提案》办理情况进行督办调研。副市长乔彦强、市政协副主席胡新峰参加调研。

张亚忠一行先后到舞阳县脱贫攻坚展览馆、小善科技培训中心、舞阳县扶贫康养中心、辛安镇敬老院和临颍县石桥乡森农

牧科技有限公司、固厢乡悦美禾农牧发展有限公司、临颍县物流园区辣椒产业园等地调研。据了解,截至2019年年底,我市累计实现8.29万建档立卡贫困人口脱贫,“两不愁三保障”突出问题基本解决。调研中,张亚忠对我市脱贫工作给予充分肯定,并希望我市继续加大帮扶力度,建立长效机制,巩固脱贫攻坚成果,坚决如期全面打赢脱贫攻坚战。

做好“六稳”“六保”工作 牢牢攥住发展主动权

——贯彻落实市委七届十二次全会暨市委工作会议精神系列评论之一

■本报评论员

市委七届十二次全会暨市委工作会议以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻省委十届十一次全会暨省委工作会议部署,进一步动员全市上下坚定信心、埋头苦干、攻坚克难,扎实做好“六稳”工作,全面落实“六保”任务,奋力夺取决胜全面

建成小康社会、决战脱贫攻坚的全面胜利,为谱写新时代漯河奋勇争先、出彩添彩绚丽篇章作出新的更大贡献。

今年以来,面对突如其来的新冠肺炎疫情和复杂多变的国内外环境,我市认真贯彻落实习近平总书记重要讲话和指示批示精神,坚决落实党中央、国务院决策部署和省委、

省政府工作安排,团结带领全市人民以必胜信心、战斗姿态、有力举措、良好作风战疫情、抓发展,推动全市疫情防控的战略成果不断巩固,经济回稳向好的态势不断拓展,社会大局和谐稳定,人民群众安居乐业。上半年,全市经济运行在经历短暂“刹车”后迈入稳步复苏的通道,主要经济指

标增速持续回升,多数由负转正,其中财政收入、居民收入和企业利润等效益指标增速均高于全省平均水平,就业形势总体稳定,经济增速正加速回归常态,各种积极因素不断增加。

当前,“十三五”规划收官在即,脱贫攻坚、全面建成小康社会进入了决战决胜的最后

关头,任务艰巨。会议对做好下半年工作提出总体要求,强调要深入贯彻落实新时代漯河经济社会发展“四三二一”工作布局,全面推进“四城同建”城市发展定位,紧紧围绕“保”“稳”“进”“蓄”四个字下功夫,扎实做好“六稳”工作,全面落实“六保”任务,坚决打好三大攻坚战。(下转2版)

我市评出20名新时代好少年

本报讯(记者蒿中刚)7月30日下午,我市举行2020年第一、第二季度新时代好少年先进事迹发布会。张钰琳等20名学生被评为我市2020年第一、第二季度新时代好少年。

为贯彻落实习近平总书记关于加强和改进青少年思想道德建设的重要指示精神,帮助未成年人“扣好人生第一粒扣子”,锻造中国特色社会主义事业建设者

和接班人,从2018年1月开始,市文明办联合市教育局等部门,坚持每季度评选新时代好少年并且予以表彰,推选了一批榜样突出、鲜活直观、真实具体的少年榜样。目前,我市已经评选出100名市级新时代好少年。新时代好少年评选已成为漯河建设“好人之城”的一道靓丽风景,为我市创建全国文明城市助力添彩。



7月30日下午,我市举行2020年第一、第二季度新时代好少年先进事迹发布会。

本报记者 范子恒 摄

红人特区 5G网红直播电商带货基地
0395-2333667

提醒您关注 **新闻导读**

2 | 要闻
《县域治理“三起来”教育读本》出版

3 | 时事
这些新规8月“火热上线”